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 Наручилац , општина  Неготин, Комисија за јавну набавку у отвореном поступку број 
5/2015 на основу , на основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама(„Сл. гласник РС„ број 
124/2012  14/2015 и 68/2015) даје : 
 

II ПИТАЊЕ , ПОЈАШЊЕЊЕ  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 
За јавну набавку број 5/2015 у отвореном поступку 

 

I Један од потенцијалних понуђача је упутио захтев за појашњење конкурсне документације: 
1. Питање: „ Да ли Наручилац захтева фотокопије саобраћајних дозвола и за гусеничаре 
(багере и булдозере) који не учествују у јавном саобраћају, обзиром да се из текста конкурсне 
документације закључује да се саобраћајне дозволе захтевају за сву механизацију.? 
Одговор: Као доказ техничке опремљености понуђач и за моторна возила и за осталу 
механизацију: 
 

-  обавезно доставља: списак опреме коју ће користити у реализацији предмета уговора, а 
 

- као доказ да поседује опрему са списка опреме коју ће користити у реализацији 
предмета уговора може доставити: 
 
или 
 
1) пописну листу основних средстава закључно са 31.12.2014. године и обавезно 
обележити  маркером механизацију,  
 
или 
 
2)  може доставити за механизацију која није на пописној листи основних средстава 
закључно са 31.12.2014. године тј. ону коју је прибавио у току 2015.године:  уговор о 
купопродаји механизације или рачун и царинску декларацију за увезену механизацију 
или уговор о закупу за механизацију узету у закуп или уговор о лизингу,  
 
или  
 
3) фотокопију саобраћајне дозволе за моторна возила у власништву,  а за моторна 
возила узета на лизинг потребно је доставити и уговор о лизингу. 
 
На пример: уколико за моторна возила нема саобраћајну дозволу може доставити 
купопродајни уговор, или рачун и царинску декалрацију, или уговор о закупу или уговор 
о лизингу, или пописну листу основних средстава закључно са 31.12.2014. године, али и 
може уместо свега тога доставити саобраћајну дозволу уколико је моторна возила 
регистровао.  
 

Техничком опремљеношћу се доказује технички капацитет понуђача да изведе грађевинске 
радове (тј. да поседује (у власништву, закупу или лизингу) моторна возила и да поседује (у 
власништву, закупу или лизингу) механизацију која не спада у моторна возила а која је 
потребна  да се радови изведу). Тако, подношењем доказа о техничкој опремљености понуђач 
не доказује да су моторних возила регистрована у смислу прописа  о безбедности саобраћаја 
који уређују регистрацију возила нити наручилац испитује њихову безбедност у смислу прописа 
о безбедности саобраћаја, већ само  испитује да ли понуђач поседује одређена моторна 
возила. 
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